

**До выборов
губернатора
Тюменской
области осталось
5 ДНЕЙ****Уважаемые жители
Викуловского района!**

9 сентября 2018 года состоятся Выборы Губернатора Тюменской области Российской Федерации. В настоящее время партиями, общественными объединениями проводится агитационная работа с населением. Методами данной работы является проведение митингов, шествий, пикетов, раздача, расклейка печатной агитационной продукции.

Распоряжениями глав администраций сельских поселений района «О выделении специальных мест для размещения агитационных материалов» на территориях района выделены такие места.

Печатные агитационные материалы могут размещаться и в других местах, но при условии наличия письменного согласия собственника, владельца данного объекта. Запрещается вывешивать (расклеивать) печатные предвыборные агитационные материалы на памятниках, обелисках, зданиях, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную или архитектурную ценность, а также в местах на расстоянии менее 50 метров от входа на избирательные участки.

Согласно требованиям статьи 48 пункта 6 Федерального закона № 67-ФЗ от 12 июня 2002 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» запрещается привлекать к предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лиц, не достигших на день голосования возраста 18 лет, в том числе использовать изображения и высказывания таких лиц в агитационных материалах.

Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за нарушение законодательства в период проведения предвыборной кампании:

Ст. 5.10 «Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума вне агитационного периода в местах, где её проведение запрещено законодательством о выборах и референдумах» вле-

чёт наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до ста тысяч рублей.

Ст. 5.11 «Проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума лицами, которым участие в её проведении запрещено федеральным законом» влечёт наложение штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц – от двух тысяч до трёх тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Ст. 5.12, часть 2 «Размещение печатных агитационных материалов в местах, где это запрещено федеральным законом, либо размещение этих материалов в помещениях, зданиях, на сооружениях или иных объектах без разрешения собственников или владельцев указанных зданий» влечёт наложение штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Ст. 5.14 «Умышленное уничтожение или повреждение агитационного материала либо информационного материала, относящегося к выборам, референдуму» влечёт наложение штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Уважаемые граждане, в случаях проведения предвыборных акций, не подпадающих под требования действующего законодательства, и когда имеется подозрение в законности их проведения, либо нарушаются ваши права и свободы, просьба обращаться в Отделение полиции № 2 (дислокации с. Викулово) МО МВД России «Ишимский» по телефонам 02 или телефону доверия 2-35-71.

ОП № 2 (дислокация с. Викулово) МО МВД России «Ишимский»

Информирует прокуратура**Горячая линия по оплате труда**

6 сентября 2018 года с 9 до 13 часов и с 14 до 18 часов прокуратура Викуловского района проводит телефонную «горячую линию» по вопросам исполнения законодательства об оплате труда. Граждане могут обратиться с жалобами на действия работодателей Викуловского района, своевременно не выплачивающих заработную плату работникам.

Приём заявлений граждан будет осуществляться прокуратурой района по телефону 2-41-85.

Н. СПИРИНА, помощник прокурора района

Рядом с нами**САМЫЙ МОЛОДОЙ ОПЕРАТОР**

Фото Т. СУХОВОЙ

23 августа в г. Тюмени состоялся очередной областной конкурс профессионального мастера в номинациях «Лучший оператор по воспроизводству сельскохозяйственных животных», «Лучший зоотехник-селекционер», «Лучший ветеринарный врач-гинеколог». Он прошёл на базе ОАО «Тюмень-госплем». В нём приняли участие 40 начинающих и опытных специалистов из животноводческих хозяйств юга региона. От мастера таких работников как операторы по искусственному осеменению, операторы машинного доения, специалисты по выращиванию крупного рогатого скота зависит сохранение и увеличение поголовья дойного стада в крае, поэтому такие конкурсы проводятся ежегодно. Они способствуют популяризации сельскохозяйственных профессий, помогают выявить лидеров в сфере животноводства.

Викуловский район на областном конкурсе в этом году представляла Юлия Ходосевич, фельдшер Викуловского Ветцентра (на снимке). Она впервые принимала участие в конкурсе такого масштаба.

– Конкурс проходил в три этапа, – делится впечатлениями от поездки Юлия Андреевна. – Соревновались 22 оператора по искусственному осеменению. Первый этап – теоретический. В течение 20 минут участники отвечали на тестовые вопросы по профессии. На втором этапе предстояло провести ректальные исследования, на третьем ставили диагноз и работали с лабораторным оборудованием. Последний этап оказался для меня наиболее сложным, но я старалась.

Опыт у Юлии в сфере ветеринарии достаточно большой: 3 года трудится в Ветцентре, до этого работала ветврачом в ЗАО «Иковское». До приезда в наш район в 2009 году трудилась также по специальности. Об-

щий стаж работы в ветеринарной отрасли – 13 лет. Потому со всеми трудностями, возникшими в ходе конкурса, справилась. Её основная работа – в лаборатории: принимает материал, проверяет на реакции, ведёт соответствующую документацию. Но иногда подменяет специалиста, занимающегося осеменением. Говорит, ей нравится заниматься этой работой. За 2017 год прошли искусственное осеменение 282 коровы. В зависимости от ожидаемого для владельцев хозяйств результата, применяет семя молочной или мясной породы скота.

По итогам конкурса Юлии Ходосевич вручили диплом в номинации «Самый молодой оператор по искусственному осеменению КРС». Остаётся только поздравить специалиста с достойным участием, пожелать дальнейших успехов и совершенствования профессиональных умений и навыков!

А. НАУМОВА

ИА «Тюменская линия»**Самая эффективная программа**

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор рассказал жителям Ноябрьска, почему Тюмень может гордиться своими уютными дворами и является одной из лучших в стране по благоустройству. Раскрыть секрет успеха тюменских дворов попросили Александра Моора ямальцы.

– Программа благоустройства дворов – самая эффективная из всех городских программ. В год мы тратим 400 миллионов рублей на эти цели. Помимо комплексного благоустройства, мы меняем на территории все инженерные сети. У нас раньше был опыт благоустройства дворов без замены коммуникаций – в итоге, когда был порыв, сетевики всё раскапывали, чи-

нили, кое-как восстанавливали внешний вид двора, и все наши старания и траты теряли смысл, – ответил Александр Моор.

Однако по мнению врио главы региона, только материальными вливаниями вопрос благоустройства не решить, необходимо воспитывать бережное отношение к дворовому имуществу: «Мы воспитываем в тюменцах бережное отношение к тому, что делаем во дворах, и люди действительно стали следить за их состоянием. Будем продолжать программу, пока все дворы не приведём в порядок».

Напомним, в Тюменской области в этом году планируется привести в порядок 92 дворовых и 47 общественных территорий в Тобольске, Ялуторовске и Тюмени.

**ПОДПИСКА –
2018****Уважаемые
викуловчане!**

Напоминаем, что во всех почтовых отделениях для тех, кто забыл написать районную газету, или выписал её только на 1 месяц, продолжается подписка на 2-ое полугодие 2018 года, которую можно оформить до 25 числа каждого месяца. Стоимость издания остаётся прежней: на 3 месяца она составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц – 96 руб., 02 коп.

**Спешите на почту!
Оставьте с нами!**



9 сентября ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Почему надо проголосовать за Александра Моора на выборах губернатора Тюменской области

- 1 Александр Викторович родился и вырос в Тюменской области. Это родная для него земля. Его мама всю жизнь работала учителем математики в обычной средней школе. А папа – замечательный автомеханик, любящий свою профессию. Отношения в семье Мооров всегда строились на понимании и внимании, и Александр с детства привык так же относиться и к окружающим. Ему не безразличны люди, их проблемы и заботы.
- 2 Александр Моор обладает уникальным управленческим опытом. Он шесть лет работал в правительстве области заместителем губернатора по экономике и семь лет руководил Тюменью. Знает тонкости и регионального, и муниципального уровня управления. Ему не придется долго вникать в курс дела, он полностью подготовлен к работе в должности губернатора.
- 3 В своей программе Александр Моор уделяет особое внимание направлениям, которые волнуют людей. Он говорит о необходимости выстраивания диалога с жителями по поводу обустройства их населенных пунктов. Приоритетами для него являются развитие первичного медицинского звена, создание условий для профессионального и карьерного роста молодежи, развитие добровольческих организаций и помощь тем, кто нуждается в социальной поддержке и защите.
- 4 Александр Моор энергичен, обладает управленческой смелостью. Он готов взяться за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как нереализуемые и слишком сложные. И добиться их эффективного решения с учетом интересов людей. Пример тому – позитивные изменения в Тюмени.



**АЛЕКСАНДР
МООР**

Агитационный материал опубликован безвозмездно. Публикацию предоставил кандидат на должность губернатора Тюменской области Моор Александр Викторович.

• Образование

ОБОЗНАЧИЛИ ПРИОРИТЕТЫ, ПОСТАВИЛИ ЗАДАЧИ

Традиционная конференция педагогических работников состоялась в Викулово 29 августа. Прошла она на базе Викуловской средней школы № 1. В преддверии нового учебного года форум собрал учителей, дошкольных работников, глав сельских поселений и всех, кто принимает непосредственное участие в организации учебного процесса, для того, чтобы продолжить профессиональный диалог об итогах, задачах и перспективах работы.

«Приоритетные направления развития системы образования и условия для их реализации» - так обозначили конференцию в этом году. Началась она с приветственных слов главы Викуловского муниципального района А.С. Криволапова и чествования молодых педагогов.

Благодарностью главы Викуловского муниципального района за качественную подготовку образовательных учреждений к началу 2018-2019 учебного года, создание оптимальных условий для организации учебно-воспитательного процесса в ОУ были поощре-

ны коллективы: МАОУ «Викуловская СОШ №1», МАОУ «Викуловская СОШ №1» – отделение Ермаковская средняя школа, МАОУ «Викуловская СОШ №1» – отделение Поддубровинская школа-детский сад, «Викуловская СОШ №2» – отделение Нововяткинская школа-детский сад, МАОУ «Викуловская СОШ №2» – отделение Чуртанская школа-детский сад. За качественную подготовку ДОУ к началу учебного года: МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок», МАОУ «Викуловская СОШ №1» – отделение Поддубровинская школа-детский сад, МАОУ «Викуловская СОШ №2» – отделение Балаганская школа-детский сад, МАОУ «Викуловская СОШ №2» – отделение Чуртанская школа-детский сад.

В этом учебном году в район прибыло 3 специалиста: учитель технологии в Викуловскую школу № 1, учитель русского языка и литературы – в отделение Боковской школы и в отделение Озернинской школы – учитель истории и обществознания. Молодым учителям вручили цветы и ценные подарки.

После церемонии награждения выступила начальник отдела образования администрации Викуловского муниципального района О.И. Филиппова. Она осветила «Итоги системы образования Викуловского района за 2017-2018 учебный год. Условия для реализации приоритетных направлений». Ольга Игоревна отметила, что 1 сентября более трех тысяч обучающихся и воспи-

танников, из которых 236 – первоклассники, придут в учреждения образования. И задача педагогов сделать всё, чтобы дети учились в комфортных, безопасных условиях, получали качественное образование. В ходе доклада О.И. Филиппова озвучила приоритетные направления развития системы образования, обозначила ориентиры на предстоящий учебный год (вовлекать

педагогов в творческую деятельность, усилить подготовку обучающихся к муниципальному и региональному этапам Всероссийской Олимпиады, продолжать создавать доступную среду для детей с ОВЗ и другие).

Далее с докладом выступила директор МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок», председатель районной Думы Л.Н. Сердюкова.

Следующим этапом педконференции стала деловая игра «Пространство взаимодействия», где участниками стали главы сельских поселений, руководители образовательных организаций, заведующие отделениями, социальные партнёры и другие. Были обозначены проблемы, возникающие в ходе учебного процесса – такие, с которыми ежегодно приходится сталкиваться на территориях. Специалисты разных сфер искали пути решения этих проблем в сотрудничестве, решали, что со своей стороны должно сделать каждое ведомство.

В это же время педагогов ждала работа в секциях. Таких секций было организовано 7. Здесь говорили о самых актуальных на сегодняшний день вопросах образования.

В этот день было сказано немало добрых слов тем, кто отдаёт своё сердце детям, и каждый день даёт им знания. Впереди – новый учебный год. Хочется пожелать, чтобы он стал для педагогов годом исполнения поставленных задач, творческих свершений и побед, годом целенаправленной работы в соответствии с выбранными приоритетами.

А. НАУМОВА

На снимках: во время награждения; делегации Коррекционной и Каргалинской школ

Фото Т. СУХОВОЙ



• ГТО

За здоровьем всей семьёй

Всегда огромное внимание уделялось здоровью и физическому развитию человека: профилактические акции по борьбе с вредными привычками; проведение состязаний на всех уровнях; вершиной стало возрождение физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на федеральном уровне.

На протяжении нескольких лет люди, выполняя нормативы ГТО, доказывают всем, а в первую очередь себе, на что они способны. С каждым годом численность «адептов» этого комплекса становится всё больше.

В прошлом году участие в фестивале принимали целыми семьями, поэтому 9 сентября на территории Викуловского района вновь состоится муниципальный этап Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля «Готов к труду и обороне» среди семейных команд.

У этого фестиваля много целей, но главная из них – сплочение семей и привлечение младшего поколения к спорту и физкультуре, ведь родители – самый главный пример для детей.

Состязания пройдут на 9 площадках района: в Новояркино, Балаганах, Чуртане, Поддубровном, Каргалах, Калинино, Коточигах, Озерном и в Викулово.

Организаторами, как и всегда, вы-

ступают администрация Викуловского муниципального района и МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт».

Требования к участникам такие же, как и раньше: возраст от 6 до 70 лет и старше; регистрация на сайте www.gto.ru; наличие медицинского допуска и, конечно, желание. Выполнять нормативы можно как всей семьёй, так и единолично (семьям необходимо заполнить заявки, предварительные заявки необходимо направить в МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт»: по адресу: с. Викулово, ул. Кузнецова, 53, 2 этаж; e-mail: sport-vik@mail.ru; тел.: 2-48-91, 2-52-50.)

Программу соревнований составят 4 вида: сгибание и разгибание рук в упоре лёжа; наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье; прыжок в длину с места; поднимание туловища из положения лёжа на спине. Победитель первенства определится по сумме очков, набранных в спортивной программе, при равном количестве очков преимущество получает команда, набравшая большее количество очков в сгибании и разгибании рук.

Призёры и победители награждаются кубками, медалями, грамотами и сертификатами в денежном выражении.

Н. БЕЛЯЕВ

• Занятость населения

Найти работу не выходя из дома. Такую возможность гражданам, ищущим работу, предоставляет интернет-портал Общероссийской базы вакансий «Работа в России». Эта информационно-аналитическая система содержит вакансии всех работодателей в стране и позволяет соискателю в удобной форме осуществлять поиск вакансий.

В ПОМОЩЬ – ОБЩЕРОССИЙСКАЯ БАЗА ВАКАНСИЙ

Благодаря простой и удобной поисковой системе граждане могут осуществлять поиск по большому количеству показателей: по региону, заработной плате, подходящие социально-незащищенным группам граждан, с предоставлением жилья, обучением и другим критериям. Просматривать результаты поиска можно в разных формах – в виде списка или алфавита специальностей, или воспользоваться картой. На карте отражаются близлежащие к месту работы школы, детские сады, медицинские учреждения и другие важные для жизни объекты.

Общероссийская база вакансий «Работа в России» даёт возможность гражданам самостоятельно воспользоваться следующими услугами: содействие в поиске подходящей работы; информирование о положении на рынке труда субъекта РФ; запись на приём в службу занятости; временное трудоустройство; профессиональная ориентация; формирование и работа с резюме.

Для граждан, переезжающих в другой регион, вместе с перечнем вакансий для трудоустройства портал предлагает дру-

гую полезную информацию: уровень средней зарплаты, стоимость потребительской корзины и средней стоимости жилья в регионе. Все возможности портала как для работодателей, так и для граждан, ищущих работу, доступны абсолютно бесплатно.

– На Портале «Работа в России» можно быстро и легко разместить резюме. Для этого необходимо зарегистрироваться на Портале Государственных услуг, – говорит ведущий инспектор Викуловского центра занятости Е.Н. ЧЕРНОВА. – Ещё потребуется адрес электронной почты или номер мобильного телефона. Если граждане уже зарегистрированы на портале Государственных услуг, то для входа на портал «Работа в России» нужно воспользоваться логином и паролем.

Для оказания помощи в регистрации на Портале Государственных услуг и работы с указанной информационно-аналитической системой, необходимо обратиться в ГАУ ТО ЦЗН Викуловского района по адресу: с. Викулово, ул. Кирова, д. 23, 1.

А. НАУМОВА

• Актуально

Для молодых семей

Молодые семьи для участия в долевом строительстве жилья смогут использовать социальные выплаты, право на которые они имеют. Такая возможность закреплена в постановлении правительства РФ, подписанное 14 августа, сообщает Минстрой РФ. Напомним, до настоящего времени правила использования социальных выплат, предоставляемых молодым семьям на приобретение или строительство жилья, не позволяли использовать их для участия в долевом строительстве. Это было связано с опасностью банкротства застройщика или затягивания им строительства многоквартирных домов.

В настоящий момент ситуация изменилась и у молодых семей, имеющих право на льготы, появилась альтернатива по приобретению жилья по договору долевого участия. «Такое решение связано с тем, что согласно новому законодательству о долевом строительстве, средства граждан защищены. Если они размещаются на счетах эскроу (Эскроу-счёт – специальный условный счёт, на котором учитываются имущество, документы или денежные средства до наступления определенных обстоятельств или выполнения определенных обязательств, – прим. ред.), их сохранность полностью гарантирована», – прокомментировал глава Минстроя России Владимир Якушев. Согласно новому постановлению, социальные выплаты могут быть использованы для оплаты участия в долевом строительстве, если договор участия предусматривает размещение средств граждан на счетах эскроу.

Отметим, обсуждая вопросы доступности жилья с представителями банковского сектора, временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор заявил, что в настоящее время, когда возрастает конкуренция за хороших специалистов, финансовые инструменты, которые позволяют сделать жильё более доступным, смогут стать одним из преимуществ Тюменской области.

Пресс-служба Минстроя РФ

• К 100-летию комсомола

Её след в истории



Для сегодняшней молодёжи имена С.М. Хлынова, Г.И. Палецких, Е.Д. Позднякова, В.С. Самарова, В.Ф. Бояркина, И.Д. Чиркова практически ничего не значат, не говоря о людях ещё более старшего поколения: И.В. Чердынцеве, Б.И. Бересневе, Д.С. Ляпцеве, В.А. Печёнкине, А.Д. Анохине... А ведь за каждым из них – частичка истории Викуловской районной комсомольской организации, дела, связанные с её рождением, становлением, расцветом.

В списке этих первопроходцев молодёжного движения – секретарей, членов бюро, райкома ВЛКСМ, активистов и т.д. почти неприметной «галочкой» отмечено и её имя – Людмила Павловна Кириллова, обозначен её след в истории нашей комсомольской, который мы не вправе забыть.

В викуловские края молодую красивую девушку Людмилу Евтееву судьба забросила издали – аж из Волгоградской области. Здесь её малая родина, здесь она окончила Борисоглебское педагогическое училище, поступила на заочное отделение одноимённого института (факультет педагогики и начальной образования) и вместе с подругами-сокурсницами по комсомольским путёвкам махнули покорять Сибирь-матушку. Распределение в Викуловском РОНО – Коточиговская средняя школа, преподаватель в группе продлённого дня.

На дворе стоял август; девушке только-только исполнилось 19 лет...

Чем проявила себя волгоградка на местном комсомольском поприще, чем обратила на себя внимание его вожаков, сейчас, спустя столько времени, сказать весьма трудно. Думается, что своей серьёзностью, бескомпромиссностью в решении любых вопросов, своим поведением, своим пониманием действительности. И мы знали об этом не понаслышке – были учащимися Коточиговской школы того времени. Более всего

Из воспоминаний В.Ф. Бояркина, бывшего I секретаря Викуловского РК ВЛКСМ.

– Валерий Семёнович Шамаров перед самой конференцией, можно сказать, сложил дела первого (по собственному желанию, перевёлся на производство), и меня рекомендовали на его место, а очередной пленум утвердил решение. Вторым секретарём, неожиданно для многих, была избрана Людмила Павловна, штатным секретарём и начальником штаба «Комсомольский прожектор», имела такая должность, – Виталий Иванович Пирков... Нужно отдать должное Людмиле: быстро освоилась на новом месте, с новой работой (в училище она была его членом комитета комсомола), познакомилась с активом, секретарями первичек, особенно любила бывать в школах...

Приблизился 1970-й год – год 100-летия со дня рождения вождя пролетариата – Владимира Ильича Ленина. Работы в районной комсомольской организации, особенно в её идеологическом отделе, который и вела Л. Кириллова (к этому времени Людмила Павловна сменила фамилию – вышла замуж – авт.), было, хоть отбавляй. Различные тематические вечера и встречи, слушания, рефераты... Один Ленинский зачёт чего стоил! «Ленинская теория социалистической революции», «Ленинский стиль работы в комсомольском руководстве», «Ленин об участии молодёжи в революционной борьбе и о коммунистическом воспитании её», «Ленин – о комсомоле – основном резерве партии» и т.д. и т.п. Всех тем не перечтёшь. Это сейчас они кажутся несколько наивными, а тогда... Нужно было провести Ленинские уроки в каждой комсомольской группе, цеховой, первичной организации, подготовить выступления на партактивы, политслушания... Со всем справлялась Людмила Павловна.

А как она любила спорт! Волейбол был для неё чем-то вро-

де отдушины от дел насущных, но, к сожалению, отдавать ему много времени она не могла, занималась им столько, сколько позволяли основная работа и семейные хлопоты. В 1971 году Людмила Павловна стала мамой, подарив мужу, Александру Ивановичу, преподавателю машиноведения Викуловской школы, сына-первенца.

Напрасно предлагали, просили Людмилу Павловну вернуться в комсомолу после декретного отпуска и секретари РК ВЛКСМ, и их «старшие братья» – аппаратчики райкома КПСС. Она поставила вопросы семьи выше своих личных. И её можно было понять. Ведь работа в комсомоле – это полная самоотдача, по сути, не оставляющая времени ни на что другое. А работать по-другому, значит, не работать никак. Плохо работать она не хотела и не умела.

Несколько лет проработала методистом в районном отделе образования и учителем в Викуловской школе, а с июня 1976 года возглавила Викуловскую вспомогательную школу-интернат (в 1983 году получила второе высшее образование, окончив Свердловский ордена «Знак Почёта» государственный пединститут), где проработала до ухода на заслуженный отдых.

Вот, пожалуй, и всё, что можно коротко рассказать об этой обычной и прекрасной женщине, касаясь её общественной деятельности. В последние годы Людмила Павловна часто болела, почти не выходила из дома, отдавая всю себя семье, детям, внукам. В феврале 2012 года инфаркт подкосил её. Не стало нашей Людмилы Павловны. Но мы помним её всегда весёлой и жизнерадостной, молодой, справедливой и принципиальной, умелым организатором и чутким воспитателем молодёжи, ответственностью за которую она никогда не перекладывала на других. Делала всё сама. Время было такое...

А. БЕРЕЗИН

Фото из архива А. КИРИЛЛОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

тёлочку красной масти, 5 месяцев, недорого.
Тел. 8-952-674-99-22.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

РАБОТА

Продавец на открытый рынок. Тел. 8-950-483-78-58.

На работу вахтовым методом, в город Тюмень, требуются мойщики автомобилей

Заработная плата до 60000 рублей в месяц. Проживание и обучение за счёт фирмы. Официальное трудоустройство. Все социальные гарантии. Быстрый карьерный рост до администратора. Телефон 8(3452) 96-66-33.

УСЛУГИ

УСТАНОВКА КАНАЛИЗАЦИИ.

Ёмкости, ЖБИ кольца, строительство, погреб под ключ.
Тел. 8-912-391-50-72.

ПРОДАЮТ

3-комнатную благоустроенную квартиру в 12-квартирном доме, площадь – 56 кв.м, 2-й этаж, в с. Викулово, по ул. Чапаева. Цена – 1 млн. 400 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 8-982-775-92-58.

ИП Калинин В. А. Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

10 сентября

в GAZ-Оптика на «крытом» рынке с 10.00 до 14.00
ОФТАЛЬМОЛОГ из Ишима проверит зрение детям и взрослым на компьютере, подберёт и изготовит очки любой сложности!

10% скидки школьникам и дошколятам!
ВНИМАНИЕ! GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись т. 8-932-325-06-08.



9 сентября 2018 года
Народное гуляние
«Богатство и щедрость родной Земли»
с участием творческих коллективов РДК
Вас ждёт:

- Развлекательно-игровые площадки для детей и взрослых
- Фестиваль «Готов к труду и обороне» среди семей
- Щедрые столы, выставка-дегустировка кулинарных изделий и напитков

Встретим осень вместе!
Начало: 11.00 часов

ПРОГРАММА ТВ

СЕНТЯБРЬ Суббота, 8

Первый
6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 «Ералаш». 6:40 М/с «Смешарики. Новые приключения». 6:55 Т/с «РОДНЫЕ ЛЮДИ» «12+». 9:00 «Играй, гармонь любимая!» 9:45 «Слово пастыря». 10:10 «Елена Проклова. «До слез бывает одиноко...» «12+». 11:10 «Теория заговора» «16+». 12:15 День города. 13:50 «Татьяна Доронина. «Не люблю кино» «12+». 14:55 Х/ф «ТРИ ТОПОЛЯ НА ПЛЮЩИ-ХЕ». 16:25 «Кто хочет стать миллионером?» 18:00 «Вечерние новости». 18:15 сезона. «Эксклюзив» «16+». 19:50, 21:20 «Сегодня вечером» «16+». 21:00 «Время». 23:00 «КВН» Премьер-лига «16+». 0:35 Х/ф «В РАВНОВЕСИИ» «12+». 2:15 «Модный приговор». 3:15 «Мужское / Женское» «16+». 4:10 «Давай поженимся!» «16+». 5:00 «Контрольная закупка».

РОССИЯ
4:40 Т/с «ЛОРД. ПЁС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ» «12+». 6:35 «Мульт-Утро». «Маша и Медведь». 7:10 «Живые истории». 8:00 «Активное здоровье». 8:15 «Живая деревня». 8:30 «Прямая линия» Игорь Халин, председатель Облизбиркома. 9:00 «По секрету всему свету». 9:20 «Сто к одному». 10:10 «Пятеро на одного». 11:00 Вести. 11:20 «Вести. Регион-Тюмень». 11:40 «Смеяться разрешается». 14:00 Х/ф «ХОЧУ БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ» «12+». 18:00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова. «12+». 20:00 «Вести в субботу». 21:00 Х/ф «ЗОРКО ЛИШЬ СЕРДЦЕ» «12+». 0:50 Торжественное открытие Московского концертного зала «Зарядье» Прямая трансляция. 2:50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» «16+».

НТВ
5:00, 12:00 «Квартирный вопрос» «0+». 6:00 «3 звезды сошлись» «16+». 7:25 «Смотр» «0+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 «Их нравы» «0+». 8:35 «Готовим с Алексеем Зиминим» «0+». 9:10 «Кто в доме хозяин?» «16+». 10:20 «Главная дорога» «16+». 11:05 «Еда живая и мертвая» «12+». 13:05 «Наш ПотребНадзор» «16+». 14:10, 3:25 «Поедем, поедим!» «0+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Однажды...» «16+». 17:00, 21:00 Х/ф «ПЁС» «16+». 19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым. 0:05 «Квартирник НТВ у Маргулиса» Сергей Воронов и группа «Crossroadz» «16+». 1:35 Х/ф «МОСКВА НИКОГДА НЕ СПИТ» «16+». 3:55 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ
8:30 «Заклятые соперники» «12+». 9:00 Все на Матч! События недели «12+». 9:30 UFC. Главный поединок. Валентина Шевченко vs Холли Холм «16+». 10:25 Футбол. Товарищеский матч. Шотландия - Бельгия «0+». 12:25 Все на футбол! Афиша «12+». 13:25, 15:30, 17:55, 22:55 Новости. 13:30 Футбол. Лига наций. Румыния - Черног-

рия «0+». 15:35 Футбол. Лига наций. Турция - Россия «0+». 17:35 «Турция - Россия. Live» «12+». 18:00, 23:00, 1:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 18:30 Хоккей. КХЛ. «Динамо» (Москва) - ЦСКА. Прямая трансляция. 21:25 Футбол. Лига наций. Швейцария - Исландия. Прямая трансляция. 23:40 Футбол. Лига наций. Англия - Испания. Прямая трансляция. 2:10 Плавание. Кубок мира. Трансляция из Казани «0+». 3:25 Футбол. Лига наций. Северная Ирландия - Босния и Герцеговина «0+». 5:25 Х/ф «ФАБРИКА ФУТБОЛЬНЫХ ХУЛИГАНОВ» «16+». 7:00 Смешанные единоборства. UFC. «16+».

Т+В
5:00 «Кремлевские дети» «16+». 6:00 «Музыкальный канал» «16+». 7:00 «Мультфильмы» «6+». 7:30, 19:15 «Сделано в Сибири» «12+». 7:45, 19:45 «Тюменский характер» «12+». 8:00 «Бисквит-2» «12+». 9:00 «Будьте здоровы» «12+». 10:00 «Точнее» «16+». 11:00, 19:30 «Новостройка» «12+». 11:20 «Полезное ТВ» «12+». 12:00, 18:00 «ТСН». 12:15, 18:15 «Репортер» «12+». 12:30, 17:30 «Объективно» «16+». 13:00 «Достояние республики» «12+». 15:00 «ТСН» «16+». 15:15 «Накануне. Итоги» «16+». 15:45, 3:20 Х/ф «ПОЕЗДКА В ВИСБАДЕН» «12+». 18:30 «Частный случай» «16+». 19:00 «Дорожная практика» «16+». 20:00 Т/с «ПОСЛЕДНЕЕ КОРОЛЕВСТВО» «16+». 22:05 «Город кино» «16+». 22:10 Х/ф «ЛОНДОНСКИЕ КАНИКУЛЫ» «16+». 0:00 Х/ф «ЛУННАЯ АФЕРА» «18+». 1:45 Х/ф «ИСКУПЛЕНИЕ» «16+».

Воскресенье, 9

Первый
5:40, 6:10 Т/с «РОДНЫЕ ЛЮДИ» «12+». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 7:50 М/с «Смешарики. ПИН-код». 8:05 «Часовой» «12+». 8:35 «Здоровье» «16+». 9:40 «Непутевые заметки». 10:10 «Наталья Варлей. «Свадьбы не будет!» «12+». 11:15 «Честное слово» с Юрием Николаевым. 12:15 К юбилею Игоря Костолеевского. «И это все о нем». 13:20 Х/ф «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА» «12+». 15:50 «Шансон года» «16+». 17:50 «Я могу!» Шоу уникальных способностей. 19:25 «Лучше всех!» 21:00 «Время». 22:00 «Клуб Веселых и Находчивых» Летний Кубок-2018 «16+». 0:15 Х/ф «БУДЬ КРУЧЕ!» «16+». 2:30 «Модный приговор». 3:30 «Мужское / Женское» «16+». 4:25 «Контрольная закупка».

РОССИЯ
4:50 Т/с «ЛОРД. ПЁС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ» «12+». 6:45 «Сам себе режиссёр». 7:35 «Смехопанорама». 8:05 «Утренняя почта». 8:45 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 9:25 «Сто к одному». 10:10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 11:00 Вести. 11:20 «Сваты-2012» «12+». 13:25 Х/ф «НА КАЧЕЛЯХ СУДЬБЫ» «12+». 18:00 «Удивительные люди-3». 20:00 Вести

недели. 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+». 0:30 «Новая волна-2018» Бенефис Владимира Преснякова. 3:20 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» «16+».

НТВ
4:55, 11:55 «Дачный ответ» «0+». 6:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 «Их нравы» «0+». 8:45 «Устами младенца» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:00 «Чудо техники» «12+». 13:00 «Наш ПотребНадзор» «16+». 14:00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу «12+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Следствие вели...» «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:10 «3 звезды сошлись» «16+». 22:00 «Ты не поверишь» «16+». 23:00 Х/ф «ШАМАН» «16+». 0:55 Х/ф «34-И СКОРЬИ» «16+». 2:35 «Поедем, поедим!» «0+». 3:10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ
8:30 Смешанные единоборства. UFC. «16+». 11:00, 8:00 «Высшая лига» «12+». 11:30 Все на Матч! События недели «12+». 12:00, 14:10, 16:35, 19:55, 22:55 Новости. 12:10 Футбол. Лига наций. Эстония - Греция «0+». 14:15, 20:00, 1:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 14:50 Смешанные единоборства. АСВ 89. «16+». 16:40 «Наши в UFC» «16+». 17:10 Реальный спорт. UFC в России. 17:55 Футбол. Лига наций. Украина - Словакия. Прямая трансляция. 20:55 Футбол. Лига наций. Дания - Уэльс. Прямая трансляция. 23:00 Все на футбол! 23:40 Футбол. Лига наций. Франция - Нидерланды. Прямая трансляция. 2:15 Плавание. Кубок мира. Трансляция из Казани «0+». 3:30 Футбол. Лига наций. Болгария - Норвегия «0+». 5:30 «Лига наций» «12+». 6:00 Футбол. Лига наций. Англия - Испания «0+».

Т+В
5:00 «Бисквит-2» «12+». 6:00 «Музыкальный канал» «16+». 7:00 «Мультфильмы» «6+». 7:30, 16:35 «Сельская среда» «12+». 7:45, 12:35, 22:00 «Репортер» «12+». 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 21:00 «ТСН». 8:20, 9:50, 10:50, 11:50, 12:50, 13:50, 14:50, 15:50, 16:50, 17:50, 18:50, 19:50 «Полезное ТВ» «12+». 8:30, 9:20 «Будьте здоровы». 10:20, 14:20 «Яна Сулыш» «12+». 11:20, 13:20, 22:15 «Тюменский характер» «12+». 11:35 «Себер йолдызлары» «12+». 12:20 «Деньги за неделю» «16+». 13:35, 19:35 «Who is» «12+». 15:20, 20:30 «Накануне. Итоги» «16+». 16:20 «Новостройка» «12+». 17:20 «Тюменская арена» «6+». 18:20 «Объективно» «16+». 19:20 «Сделано в Сибири» «12+». 21:30 «Частный случай» «16+». 22:30 «Город кино. Наше мнение» «16+». 22:45 Х/ф «КУРЬЕР» «16+». 0:40 Х/ф «ПРОЕКТ» «12+». 2:30 Х/ф «ИСКУПЛЕНИЕ» «16+».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНГЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2496 экз. Заказ № 71.